

és intézmények információellátásában" c. előadásait hallgatták meg.

A prognózis elkészítése V.I. GLUSKOV akadémikus "A tudományra és a technikára vonatkozó, ütemezett prognosztika készítésének módszere" c. munkája alapján történt.

V.P. ROMANOV /VINITI/ a tudományos-műszaki tájékoztatás nemzeti rendszerének automatizált irányítási rendszeréről tartott előadást. Az egyéb területeken már meghonosított automatizált irányítási rendszerek eredményei indokolják és tapasztalatai szolgálnak alapul ennek kidolgozására a tudományos-műszaki tájékoztatás területén. Természetesen csak tapasztalatokat lehet felhasználni, hiszen az információfeldolgozás irányítása speciális technológiát igényel.

/Naučno-Tehničeszkaja Informacija. Szerija 1. 1974. 2.sz.
p.25./

Új rövidítés és betűszó jegyzék

Az angol Library Association /Könyvtári Egyesület/ adja ki rendszeresen időközönként a "Library and Information Bulletin" c. folyóiratot, mely egy-egy számában a könyvtári munkában jól felhasználható összeállításokat közöl. Az említett lap 1973. évi 22-es füzetében például egy rövidítés és betűszó feloldási jegyzéket tartalmaz, mely 700 db. feloldással egészíti ki a LA kiadásában már korábban megjelent betűszó szótárt. Az összeállítás betűrendben közli a könyvtárügy, dokumentáció, könyvkiadás, továbbá válogatással a vezetés-szervezés, képzés és a számítástechnika szakterületein található kutatásoknak, tervezeteknek, intézményeknek, vállalatoknak, valamint az e téren általánossá váló műszaki szakkifejezéseknek stb., továbbá szakmai kiadványok, folyóiratok címeinek újabb keletű betűszavait, rövidítéseit és feloldásait.

Az összeállítás indexeket is tartalmaz, külön indexekben szerepelnek:

- az intézmények, egyetemek;
- az összes tétel országok szerint csoportosítva;
- nemzetközi szervezetek.

Az 1973. novemberében lezárt összeállítás az év folyamán talált vagy ajánlott újabb rövidítésekkel kiegészítve, valamint az indexekre vonatkozó esetleges javaslatokat is figyelembe véve, 1974 végén önálló kiadványként is megjelenik.

/Library and Information Bulletin, 1973. 22.sz. p.1-35./